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درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.    1
3 دارای 2 عضو است. 4 2 }} ,{,{الف( درجه متغیر 𝒙 و 𝒚 در عبارت 4𝑥2𝑧𝑦 برابر 3 است.                 ب( مجموعه 

2𝑥 یک اتحاد است. − 3 = 3𝑥 یک رابطه خطی است.                                       د( عبارت 𝑦 = 𝑥2 ج( معادله

1

جاهای خالی را کامل کنید.   2
𝑥𝑦 33  برابر است با

√2 × 23
 الف( ضریب عبارت  برابر با .......... است.                        ب( حاصل 4√

9
.................. 

3 بین دوعدد .................... قرار دارد.      د( در پرتاب یک تاس احتمال اعداد زوج مضرب 3 برابر با  +  .....−ج( عدد 2√

1

𝑨 را بنویسید. ∩ 𝑩 باشد. عضوهای مجموعه ی B = {2𝑥  𝑥 ∈ 𝐴} و A = {𝑥  𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥 ≤ 4 اگر  3}

1

𝑏| را به دست آورید. − 𝑎| + 3|𝑎 + 𝑏 − 𝑐| باشد. حاصل عبارت 𝑐 = 𝑏 و  2− = 𝑎 و 3 = الف( اگر 2√ 4

𝑏} مقدار 𝒂 و 𝒃 را به دست آورید. − 𝑎 , 𝑎} = {3 {ب( با توجه به 

"ج( فرض و حکم مشخص کنید :   " در مثلث متساوی الساقین نمیساز زاویه راس ؛ عمود منصف قاعده است. 

1/5

الف( مقدار عبارت مقابل را به دست آورید.   5

ب( حاصل عبارت مقابل را به صورت عدد توان دار بنویسید. 

ج( نمایش اعشاری عدد مقابل را بنویسید. 

1/5

الف( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.  6

ب( حاصل عبارت زیر را ساده کنید. 

ج( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.

1/5

حاصل عبارت زیر را به صورت توان نزولی 𝒙 بنویسید.  7
1

حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحاد به دست آورید.   8
1

𝑥) (ب − 9)(𝑥 + 3) = 

𝑎) (الف − 2𝑏)2

2−1 + 98 − 22 = 

𝑥(−2𝑥 + 𝑥3 − 4𝑥2) − 2𝑥2(𝑥2 − 9) = 

فوریه""   بررسی عمیق طبیعت پر بارترین منبع کشفیات ریاضی است.                                                

12√32 ÷ 4√2 = 

3√12 − √28 + 3√9 + 2√59 = 
1

3
√𝑎

=

3−2 × 25 ÷ (32)−2 = 

1/4 × 183 = 
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عبارت های زیر را به کمک اتحاد تجزیه کنید.   9

1/5

نامعادله ی زیر را حل کرده و مجموعه جواب را روی محور اعداد رسم کنید.  11
1

معادله خط های زیر را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.   11

1/5

𝑦 با محورهای مختصات را بنویسید.  = −2𝑥 + نقاط برخورد معادله خط 4  12
1

کدام یک از نقاط زیر روی معادله خط   13
1

2
𝑦  قرار دارد؟با راه حل؟  = − 𝑥 + 3

1

در معادله خط های زیر شیب خط و عرض از مبدا را مشخص کنید.  14

1/5

3
گویا شده مخرج   1

2√3
45-  عبارت 182  کدام است؟ 60 از کدام اتحاد استفاده می شود.  ×5/

5/5

کدام عبارت یک جمله ای است؟ /555- عبارت زیر به صورت نماد علمی کدام است؟2 

5/5

𝑎4 کدام عامل وجود دارد؟3  در تجزیه ی عبارت 9 − 5𝑎2 615- حاصل عبارت+  کدام گزینه است؟ 
2−1+2−2

5/

5/5

 موفق و پیروز باشیدامضاء و نظر ولی دانش آموز  :

 سوالات تستی

3√الف(

2
ب( 3√3

3√3
ج( 

4

2√3
د( 

3

𝑥  )2( ب√3الف𝑥

𝑥𝑦  )4−د( 9√ج𝑥2

𝑦

(𝑎 + 𝑏)(𝑎 − 𝑏)  )ب (𝑎 + 𝑏)2  )الف

(𝑎 + 𝑏 + 𝑐)2  )د (𝑥 + 𝑎)(𝑥 + 𝑏)  )ج

الف(  2/33 ب(

د( ج(  2/33 × 01

2/33 × 01−0

2/33 × 01−2

ب( الف( 

د(ج( 

0
2−3

0
4−0

3
4

4
3

(𝑎2 − 1 𝑎2)(الف(   − 3 (ب(  

(𝑎2 + 3 د(    (𝑎2 + 1 ((ج(  

4𝑥 + 2𝑦 = 9 

𝐴 = [
2

−3
] 

4
1𝐵 = [ ] 

𝑦 (الف = 3𝑥 − 1 2
3

𝑦 (ب = 𝑥

𝑥 − 9 ≤ 3𝑥 + 9

)
1

𝑥2 (الف − 18𝑥 + 29 =

ب  4𝑎2 −
6

=

𝑥3 (ج − 4𝑥2 − 12𝑥 =

499 × 18−4 × 8/9 × 182 

1
y (الف = −

2
𝑥 + 9 





بسمه تعالی

 پاسخنامه سوالات                                            سازمان آموزش و پرورش استان )س و ب (                         تاریخ ارزشیابی:  59/11/27

          سال نهم                                                  اداره آموزش و پرورش ناحیه یک زاهدان                          مدت ارزشیابی:  08 دقیقه 

   سال تحصیلی : )69-69(                            دبیرستان هیات امنایی شهید رزمجو مقدم ) دوره اول(                 ارزشیابی درس :  ریاضــــی

 نوبت ارزشیابی : بهمن ماه                                                                                                                            نام دبیر: آقای زیرکاری

ســـــــــــــــــــــــــــــــوالاتردیف

               د( نادرست 
 
             ب( درست     ✓                ج( نادرست    ✗   

 
الف( درست    ✓    1✗   

الف(  1          2
9

03√6 21  ب(
= 6 × 2 = 1و2ج((12  د( -   -                    )

1

6

3

  |3 − √2| + 3|√2 + 3 − (−2)| = 3 − √2 + 3√2 + 19 = 2√2 + 10 = 2(√2 + 5 الف(        4)

 𝑎 = 3   ,   𝑏 − 𝑎 = 3 ⟹ 𝑏 − 3 = 3 ⟹ 𝑏 = ب(                            6

ج(    فرض : مثلث متساوی الساقین                        حکم : نیم ساز زاویه ی راس عمود منصف قاعده است  

الف(    51

2
+ 1 − 4 =

1

2
− 3 =

1−6

2
= −

9

2

3−2 × 33 ÷ 3−4 = 31 ÷ 3−4 = ب(  39

ج(  1488

3√16 = 3 × 4 = الف(  12  6

3√4 × 3 − √4 × 9 + 3√9 + 2√29 × 3 = 6√3 − 2√9 + 3√9 + 18√3 = 16√3 + ب(  9√

√𝑎2
ج(    

:

8

فوریه" " بررسی عمیق طبیعت پر بارترین منبع کشفیات ریاضی است.                                                

𝐴 = {1 , 2 , 3 , 4} 

1
3
√𝑎

3
√𝑎2 3

√𝑎2

√𝑎3
× 3 = 3 =

3
√𝑎2

𝑎

ابتدا عبارت را ساده کرده سپس ار توان بزرگ 𝒙 به توان کوچک می نویسیم    7

−2𝑥2 + 𝑥4 − 4𝑥3 − 2𝑥4 + 12𝑥2 = −𝑥4 − 4𝑥3 + 18𝑥2 

𝐵 = {2(1) , 2(2) , 2(3) , 2(4)} = {2 , 4 , 6 , 0} 

𝐴 ∩ 𝐵 = {2 , 4 } 

𝑎2 (الف − 2(𝑎)(2𝑏) + (2𝑏)2 = 𝑎2 − 4𝑎𝑏 + 4𝑏2 

𝑥2 (ب + (−9 + 3)𝑥 + (−9 × 3) = 𝑥2 − 2𝑥 − 19 
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9

11

11

2
3
   

12

13

14

گزینه الف   1: 

گزینه ج   :  2

(𝑎2 − 6)(𝑎2 − گزینه الف : تجزیه به کمک اتحاد جمله مشترک :  (1  3

 (188 − 2)(188 + گزینه ب :  حاصل به کمک اتحاد مزدج به دست می آید : (2  4

گزینه الف   5: 

گزینه د   6:  

 سوالات تستی

372 × 01−3 = 3/72 × 013 × 01−3 = 3/72 

مختصات برخورد با محور طول ها ∶ 𝐴 = [
2
8]

1
2

−3 = (− × 2) + 3 ⟹ −3 ≠ +2 

الف {  )

1
2

𝑎 شیب خط = −

𝑏 عرض از مبدا = 9

ب  )
2𝑦

2
=

−4𝑥 6
22

+ ⟹ 𝑦 =

 

−2
 

𝑥

𝑎

+

=

3

𝑥 − 2𝑥 ≤ 6 + 6 ⟹ −3𝑥 ≤ 03 ⟹ 𝑥 ≥
−

03
3

⟹ 𝑥 ≥ −6  𝐴 = {𝑥 𝑥 ∈ 𝑅, 𝑥 ≥ −6}

𝑥)  (الف − 9)(𝑥 − 9) (  )
1 1

𝑎 −
3

) (2𝑎 +
3

ب ( 2

𝑥(𝑥2  (ج − 4𝑥 − 12) = 𝑥(𝑥 − 6)(𝑥 + 2)

-6

𝑦 (الف = 3𝑥 − 1 ب
2
3

) 𝑦 = 𝑥 

𝑥

𝑦 = 3𝑥 − 1

0 1

−1 2 20
3 0

𝑦 = 𝑥

8
مختصات برخورد با محور عرض ها 0 44 ∶ 𝐵 = [ ]

20𝑥

𝑦 = −2𝑥 + 4

−3
2

𝐴 = [ ] 
4
1𝐵 = [ ] 

1
2

1 = (− × 4) + 3 ⟹ 1 = 1 

{
خط شیب −2

𝑏 عرض از مبدا = 3

2
3√2

×
√2

√2
=

2√2
6

=
√2
3

0
0
3 +

0
4

0
2
4

= =
4
2

قطه 𝐵 روی خط قرار ندارد𝐴نقطه 
 
 روی خط قرار داردن




